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Με αφορμή δήλωση του υποψήφιου Αντιπεριφερειάρχη Άρτας κ. Β. Γιολδάση, σχετικά με
τις τελευταίες αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου, για έργα
στην Π.Ε. Άρτας, επισημαίνονται τα εξής: 

  

Η Περιφερειακή Ενότητα Άρτας λειτουργεί με μοναδικό στόχο την εξεύρεση λύσεων στα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες χωρίς διακρίσεις και μικροπολιτική λογική.

      

Βασική προτεραιότητα της, ήταν και είναι η στήριξη με κάθε τρόπο του πρωτογενή τομέα
παραγωγής, ο οποίος αποτελεί τον σημαντικότερο μοχλό για την ανάπτυξη της Άρτας, ενώ
συγχρόνως προστατεύει την πολιτιστική μας κληρονομιά με παρεμβάσεις ανάδειξης των
μνημείων μας.

  

Με βάση τα παραπάνω η Π.Ε. Άρτας σχεδιάζει και υλοποιεί παρεμβάσεις που έχουν στόχο
τη στήριξη των παραγωγικών μονάδων του πρωτογενή τομέα και την παροχή των
αναγκαίων συνθηκών σε όσους επιχειρούν ή επιθυμούν να προβούν σε επιχειρηματική
επένδυση στην ευρύτερη περιοχή.

  

Οι προεκλογικές σκοπιμότητες δεν δικαιολογούν άγνοια, ούτε ασφαλώς δικαιολογούν
υποθέσεις και σενάρια, που δεν έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα. 

  

Για να μην εκτίθεται ο κ. Γιολδάσης, τον ενημερώνουμε ότι ουδέποτε η παράταξη "Αύριο για
την Ήπειρο"- την οποία επικαλείται - έθεσε (εγγράφως ή προφορικά), ανάλογα θέματα προς
συζήτηση τόσο στις Τεχνικές Υπηρεσίες της Π.Ε. Άρτας, όσο και στο Περιφερειακό
Συμβούλιο. 

  

Πότε, όμως, θυμήθηκε η παράταξη «Αύριο για την Ήπειρο» την Άρτα; Γνωρίζει άραγε ο
επικεφαλής της παράταξης που βρίσκεται η Άρτα; Πόσα θέματα περί Άρτας έχει θίξει η
συγκεκριμένη παράταξη στο Περιφερειακό Συμβούλιο;

  

Ο κ. Γιολδάσης, προφανώς δεν γνωρίζει, ότι η Περιφερειακή Αρχή και η Π.Ε. Άρτας, παρά

 1 / 2



Δελτίο Τύπου 4-3-2014
Τετάρτη, 05 Μάρτιος 2014 10:18

τη μείωση των πόρων τους, την τελευταία τριετία έχει αναλάβει σειρά παρεμβάσεων για
την επίλυση πολλών χρόνιων προβλημάτων της Άρτας, χωρίς καμία απολύτως διάκριση,
συνεργαζόμενη στενά με τους ΟΤΑ Α΄ βαθμού και τις Δημοτικές Ενότητες. Είναι αρωγός σε
κάθε περίπτωση που απαιτείται η συνδρομή της προκειμένου να δρομολογηθούν
παρεμβάσεις και έργα υποδομής. Συνέχεια αυτών των παρεμβάσεων είναι και τα δύο έργα
που εγκρίθηκαν στην τελευταία συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, βάσει μελετών και
εισηγήσεων των αρμοδίων υπηρεσιών και τα οποία είναι ενταγμένα στο πρόγραμμα της
Περιφέρειας. Το ποσό των 120.000 ευρώ που διατίθενται, κάθε άλλο παρά μηδαμινό μπορεί
να θεωρηθεί σε εποχή βαθιάς κρίσης και σε κάθε περίπτωση ας ανατρέξει ο κ. Γιολδάσης
και σε προηγούμενες αποφάσεις για να διαπιστώσει το εύρος και το είδος των
παρεμβάσεων που έχουν γίνει. 

  

Μακριά από παλαιοκομματικές αγκυλώσεις περί ημετέρων και άλλων προνομιούχων (όπως
προφανώς έχουν μάθει κάποιοι να λειτουργούν), η Π.Ε. Άρτας ενεργεί με γνώμονα το κοινό
συμφέρον, τη διαφάνεια και τη διασφάλιση του δημόσιου χρήματος. 

  

Σε μια εποχή οικονομικής κρίσης, οι πολίτες απαιτούν σεβασμό στη διαχείριση των πόρων
για έργα και δίνουν λίγη σημασία σε προεκλογικά πυροτεχνήματα εντυπωσιασμού και
αποπροσανατολισμού.
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